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Έξι τόνοι προσφοράς και μια νέα «γέφυρα» 
στήριξης για τον Δήμο Μετεώρων
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Μια ουσιαστική «γέφυρα αλληλεγγύης» στήθηκε μεταξύ του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου του Δήμου Μετεώρων και της 
Αρχιεπισκοπής Αθηνών, με αφορμή την παράδοση έξι τόνων 
τροφίμων μακράς διαρκείας για την ενίσχυση των κοινωνικών 
δομών της περιοχής.

Η σημαντική αυτή προσφορά υλοποιήθηκε μέσω του Φιλανθρωπικού Οργανισμού 
Αποστολή, έπειτα από πρωτοβουλία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
Ιερώνυμου, ενισχύοντας το Κοινωνικό Παντοπωλείο και το Κοινωνικό Φαρμακείο 
«Άγιος Παΐσιος», που στηρίζουν περισσότερες από 350 οικογένειες σε μηνιαία 
βάση.
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Στην παραλαβή παρευρέθηκαν ο Μητροπολίτης Σταγών και Μετεώρων Θεόκλητος, 
ο δήμαρχος Μετεώρων Λευτέρης Αβραμόπουλος και ο πρόεδρος του Δημοτικού 
Συμβουλίου Αθανάσιος Ρουστάνης, ο οποίος είχε και τον συντονισμό της δράσης.

Η πρωτοβουλία αυτή, σύμφωνα με τον Δήμο Μετεώρων, σηματοδοτεί την έναρξη 
μιας πιο στενής και διαρκούς συνεργασίας μεταξύ δήμου, εκκλησίας και 
φιλανθρωπικών φορέων, με κοινό στόχο τη στήριξη των ευάλωτων κοινωνικών 
ομάδων και την ενίσχυση του δικτύου κοινωνικής προστασίας στην περιοχή.

Ο δήμαρχος Μετεώρων κ. Λευτέρης Αβραμόπουλος, μιλώντας στο Αθηναϊκό-
Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων τονίζει:

«Μαζί με τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Σταγών και Μετεώρων κ. Θεόκλητο 
εκφράζουμε τις θερμές μας ευχαριστίες προς τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο 
Αθηνών και Πάσης Ελλάδος κ. Ιερώνυμο, καθώς και προς τον γενικό διευθυντή του 
Φιλανθρωπικού Οργανισμού “Αποστολή” κ. Κωνσταντίνο Δήμτσα, για τη σημαντική 
αυτή προσφορά.

Η έμπρακτη αυτή στήριξη ενισχύει ουσιαστικά το έργο που επιτελούμε από κοινού 
ο Δήμος Μετεώρων και η Ιερά Μητρόπολη Σταγών και Μετεώρων μέσω του 
Κοινωνικού Παντοπωλείου, καταβάλλοντας μια διαρκή και συντονισμένη 
προσπάθεια για την ανακούφιση ευάλωτων οικογενειών της περιοχής μας.

Με συνεργασία, ενότητα και κοινωνική ευαισθησία, συνεχίζουμε να στεκόμαστε 
δίπλα στους συμπολίτες μας που έχουν ανάγκη, ενισχύοντας το δίκτυο κοινωνικής 
προστασίας και αλληλεγγύης».
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